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Από το πρακτικό της 2ης / 2016 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 

Ευμοίρου του Δήμου Ξάνθης 
 
 
Αριθμ.Απόφ. – 2 -             ΠΕΡΙ: Επανασυζήτηση του θέματος που αφορά  
                                                                                             την <<΄Εκφραση γνώμης για την εκμί- 
                                                                                             σθωση δημοτικής δασικής έκτασης>>. 
              
       Στο Εύμοιρο και  στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 10 Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Τετάρτη  και 
ώρα  18:00 συνήλθε  σε  συνεδρίαση το Συμβούλιο της  Δημοτικής  Κοινότητας Ευμοίρου, του Δήμου 
Ξάνθης, ύστερα  από την με αριθμό 4120/5-2-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε 
στον κάθε Σύμβουλο χωριστά  και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  επί 
συνόλου πέντε ( 5 )  μελών βρέθηκαν  παρόντα  πέντε  ( 5 ) μέλη, άρχισε η συνεδρίαση: 
                 Παρόντες Σύμβουλοι                                                         Απόντες Σύμβουλοι 
1. Κυψελίδης  Δημήτριος (Πρόεδρος)                                                         Κανένας  
2. Σπυριδόπουλος Σταύρος 
3. Μπάτζιος Γεώργιος                  
4. Γερασιμίδης Ευστάθιος 
5. Μπεζεμερλής Μιλτιάδης 
                                                                                                                                                                  
         Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Κασάπης Πολύκαρπος, υπάλληλος του Δήμου Ξάνθης για την 
τήρηση των πρακτικών. 
         Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας  διάταξης που αφορά την επανασυζήτηση του 
θέματος έκφρασης γνώμης για την εκμίσθωση δημοτικής δασικής έκτασης στην περιοχή του αγροκτήματος 
Λαμπρινού της Δημοτικής μας Κοινότητας για την εγκατάσταση κτηνοτροφικής μονάδος  - πτηνοτροφείο 
είπε ότι: Με την αρίθμ. 1/2016 απόφασή μας εκφράσαμε τη σύμφωνη γνώμη μας για την εκμίσθωση 
δημοτικής δασικής έκτασης 10.120τ.μ. στην περιοχή του αγροκτήματος Λαμπρινού της Δημοτικής μας 
Κοινότητας, για την εγκατάσταση κτηνοτροφικής μονάδας – πτηνοτροφείο. 
        Επειδή έχουν προκύψει ορισμένα ζητήματα που πρέπει να διευκρινιστούν, παρακαλώ το συμβούλιο  
να αποφασίσει για την αναστολή της συγκεκριμένης απόφασης και την αναβολή του θέματος για σήμερα, 
έτσι ώστε να συζητηθεί εκ νέου σε επόμενη συνεδρίαση όπου και θα ληφθεί η οριστική απόφαση. 
        Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
        Το Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την αρίθμ. 
1/2016 απόφαση του και την αίτηση που κατέθεσε ο Πολιτιστικός Περιβαλλοντικός και Αθλητικός 
Σύλλογος Λεύκης Ξάνθης κατά της απόφασης αυτής με την οποία ζητά την ακύρωσή της για διαφόρους 
λόγους  
                                       Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
        Την αναστολή της προγενέστερης 1/2016 απόφασης αυτού που αφορά την εκμίσθωση δημοτικής  
δασικής  έκτασης  στην  περιοχή  του  αγροκτήματος  Λαμπρινού της Δημοτικής  Κοινότητας για την 
εγκατάσταση κτηνοτροφικής μονάδας – πτηνοτροφείο. 
       Την αναβολή της συζήτησης του συγκεκριμένου θέματος στη σημερινή συνεδρίαση για τη λήψη 
οριστικής απόφασης σε επόμενη συνεδρίαση λόγω του ότι υπάρχουν ζητήματα που χρήζουν περεταίρω 
εξέτασης.  
                                      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  2 / 2016 
_______________________________________________________________________________________ 
                    Μετά συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται όπως ακολουθεί:       
                        Ο Πρόεδρος                    Ο Γραμματέας                    Τα Μέλη 
                      Τ.Σ.Υπογραφή                     Υπογραφή                      Υπογραφές 
 
                                                         Πιστό Απόσπασμα  
                  Ο Πρόεδρος 
 
      ΚΥΨΕΛΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 


